

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAATIBA

ERRATA DO EDITAL DE CREDENCIAMENTO 002/2023

A Prefeita do Município de Caatiba, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica Municipal, informa que tendo em visto o erro de grafia no ITEM 2.1 do EDITAL DE CREDENCIAMENTO 002/2023, publica a presente ERRATA, servindo para retificar:

ONDE-SE LÊ:

“ Os serviços serão prestados na área de medicina, odontologia, fisioterapia, psiquiatria, enfermagem, nutrição.”

LEIA-SE:

“ Os serviços serão prestados na área de medicina, psiquiatria, ginecologia e pediatria.”

**AVISO DE PRORROGAÇÃO – CHAMADA PÚBLICA - Nº
003/2022**

A Prefeitura Municipal de Caatiba – Bahia, em conformidade com o disposto na Lei Federal nº 10.520/2002, Decreto Federal nº 10.024/2019, Lei Complementar nº 123/2006 e subsidiariamente a Lei Federal nº 8.666/1993, com suas posteriores alterações, torna público a prorrogação do prazo de abertura do Chamada Pública 003/2022, que seria realizado no dia 19/01/2023 às 09h30min. PRORROGA sua abertura para o dia 31/01/2023 às 11h00min, tendo como objeto: Aquisição de Gêneros Alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, necessários ao atendimento do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE, no Município de Caatiba/BA. Motivado Por razões administrativas e de interesse público. Os demais atos deste processo serão publicados no Diário Oficial do Município. Caatiba/BA, 19 de janeiro de 2023. Pregoeira: Lorena Ribeiro do Nascimento.



PÁGINA CERTIFICADA ✓

O JORNAL DO SUDOESTE

confirma a autenticidade do (s) documentos (s)
quando visualizado diretamente no portal <https://www.jornaldosudoeste.com/publicacoeslegais>